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PODER LEGISLATIVO
CÂuana MUNICIPAL DE MARI

Casa José Paulo de França

ATA DA rs" snssÃo onuxÁxn R-EFERENTE Ao sEGtrNDo prnÍooo LEGISL,ATIVo »a cÂuann
MT]IVCIPAL DE MÁRI, EM 3 DE DEZEMBRO DE 2025.

Ata da 15a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Segundo
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte cinco (2025). Aos três dias (3) do mês
de dezembro do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal
de Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência da
Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador Erivan
de Souza Silva. Presente os senhores vereadores:Alisson José Cunha da Silva; Diego
Michel da Silva Oliveira; Emanuelly de Melo Silva; José Ronaldo de Souza Cabral;
Kecymar Nathalli dos Santos Silva Pereira; Tânia Maria Oliveira Silva e Vânia Silva de
Souza. Deixando de comparecer com jusüficativa a senhora Elenice da Silva. Mediante
a existência de número legal de Vereadores a Senhora Presidente declarou aberta a
Sessão e convidou o Vereador Alisson José para leitura de um trecho bíblico. Em
seguida determinou a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi lida e aprovada sem
alteração. Dando prosseguimento a Sessão a Senhora Presidente determinou a leitura
do Expediente: Constaram as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo No

13125 Dispõe sobre a concessão de Comenda de honra ao Mérito da Saúde do
Município de Mari-PB, Comenda DR.FERREIRA de autoria do vereador Alisson José.
Projeto simbólico de indicação No 01125, solicita que o cardápio da merenda escolar
seja elaborado com participação dos alunos da Rede Municipal de Ensino de autoria
da vereadora Mirim Kauene Dantas. Requerimento No01/25, mobiliar as salas de aula
existentes e concluir a reforma da quadra de esportes de autoria da vereadora Mirim
Yasmin Gabrielly. Requerimento No02/25, solicita pavimentação asfáltica do
Loteamento Sonho Meu de autoria do vereador mirim Pedro Henrique. Requerimento
No03/25, solicita manutenção dos aparelhos do ar-condicionado, melhoria da estrutura
dos banheiros e realização de curso de qualificação para as merendeiras de autoria
da vereadora mirim Kauene Dantas. Requerimento No04/25, solicita construção de um
ginásio poliesportivo e Construção de uma praça pública de autoria da vereadora mirim
Nauhana Gomes. Requerimento No05/25, solicita reparo geralda pista, recapeamento
asfáltico, sinalização adequada e adequação do acostamento de autoria do vereador
Mirim Flávio Eduardo. Não havendo mais matérias para o expediente a senhora
Presidente de acordo com a lista de oradores inscritos, facultou a palavra a vereadora
Kecymar e em suas palavras falou para onde seriam destinadas suas emendas
impositivas. Usou a palavra a vereadora Vânia, feliz em contribuir com os jovens que
na semana anterior houve a primeira sessão mirim, e vendo a importância de cada um
deles com suas participaçÕes colocando alguns projetos e requerimentos para serem
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colocados em votação na sessão dos vereadores. Usou a palavra o vereador Alisson;
apresentou onde seriam destinados as suas emendas impositivas, em seguida relatou
alguns acontecimentos sobre a falta de gestão humana com a população; com os garis
e funcionários da educação. Usou a palavra a vereadora Valeska; protocolou junto
com o poder executivo uma parte das emendas para comunidade surda; em seguida
parabenizou a atleta Vera; e solicitou ao secretário de educação para ter um olhar ao
Projeto de Lei No11/25 que trata de primeiros socoÍTos no nosso munícipio, e um
monitor escolar nos transportes públicos para que seja colocado em prática. Usou a
palavra o vereador Erivan reaflrmando seu compromisso com o povo e desde já se
solidarizou com o povo de Mari com a falta de compromisso da gestão, onde são
destinados quase 800 mil de cestas básicas e ainda assim existe fome em Mari; em
seguida trouxe a tona os agentes de limpeza urbana, onde estão arriscando suas vidas
em veículos precários, tendo contrato com empresas de transportes adequados para
coleta de lixo. Usou a palavra a vereadora Djacyaara onde explicou sobre as emendas
impositivas para a populaÉo entender melhor, se solidarizou com as pessoas que
estão pedindo ajuda e infelizmente não estão sendo acolhidas, como também os
funcionários contratados que estão sendo desvalorizados e não vão receber seu
salário esse final de ano. Dando prosseguimento a Sessão a Senhora Presidente
passou a Ordem do Dia: A vereadora Vânia pediu dispensa do parecer do projeto No

60125, onde foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei No 60/25 aprovado por
unanimidade, Projeto Simbólico de lndicação No001/25 aprovado por unanimidade e
requerimentos de No 001,002,003,004,005/25 aprovados por unanimidade. Não
havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por encerrada a Sessão, e para
constar eu Erivan de Souza Silva 1o Secretário, mandei lavrar a presente Ata, que
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente. Sala das Sessões
da Câmara Municipal de Mari, em 03 de dezembro de 2025.

Djacyaara Maria Martiniano de Moura
Presidente

1o Secretário
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